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): لتكن النقطتين  01التمرين  2; 2)B    و( 2; 2)C    حيث المثلثABC موضح أدناه. 01و الشكل متقايس الأضلاع 

,القطبية للنقاط  الإحداثياتاوجد  (1 ,A B C    2  : استنتج  القيس الرئيسي لكل من  الزاويتين الموجهتين )( ; )i OB      و( ; )i OC 

منتصف   E إحداثياوجد  ( 3   متساوي الساقين   OABالمثلث  أنبين  (2 BA  , 4 )  اوجد القيس الرئيسي للزاوية( ; )i OE   

 : القيمة المضبوطة لكل من استنتج(  5    
3

cos
8


و  

3
sin

8


 

ليكن    (6
1

( , )
2

H O k   1تحاكي وليكن 1 1 ( )A BC H ABC    2و 2 2 1 1 1( )A B C H A B C    3و 3 3 2 2 2( )A B C H A B C 

1غاية    إلىوهكذا   1 1( )n n n n n nA B C H A B C      أي قمنا  بنفس العمليةn   مساحة   أن, نفرض مرة( )S ABC  

)1نعرف المتتالية  - )n nU  :  1 بحيث( )S ABC U  
1و    1 1 2( )S A B C U

 و   و............ و   
( )n n n nS A B C U

 

)1 أنبين  ( -  ,2بدلالة 3Uو 2Uاحسب كلا من ( -1 )n nU   اكتب  (-3أساسها  متتالية هندسية  يطلب تعيينnU  بدلالةn و 
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)0: التمرين الثاني   )n nU   :1متتالية معرفة ب 1n nU U    0و 6U    حيث  1عدد حقيقي موجب تماما ويختلف عن 

1)0( )n nW  :متتالية معرفة ب
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)0,     بين ان   )n nW   أساسهاهندسية   ثم  اكتبnW  بدلالةn  و. 

)0بحيث تكون  ثم اوجد قيم      و  nبدلالة  nUاستنتج عبارة ( 2 )n nU  . متقاربة 

2نضع( 3  اوجد بدلالة :n  : 1كلا من 0 1 ....... nS W W W            2و 0 1 ........ nS U U U    

)0لتكن  :  التمرين الثالث  )n nU  1متتالية معرفة ب
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)أنبرهن ف 2nU:أن  nعدد طبيعي  إذا علمت انه لكل ( 1   )nU متناقصة 

)(  لتكن المتتالية    2   )nV  :المعرفة ب
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)  أن, اثبت   )nV   حسابية  , اكتبnV  بدلالةn  ثم استنتجnU  بدلالةn 

lim(  احسب 3   nU   لماn     هل( )nU   علل جوابك متقاربة ام متباعدة ؟ 

1  ( احسب  بدلالة  المجموع  :4 0 ................ nS V V    2: أن بينثم 0 0 1 1 1............ 2 ( 1)n nS V U VU V U S n       




